

编者按：为深入贯彻党的二十届三中全会精神，持续推动“八八战略”走深走实，强力推进创新深化改革攻坚开放提升，自今日起，在本报刊发贯彻党的二十届三中全会精神署名文章，为打造全国山区县域新型城镇化共富样板积聚力量。

纵深推进党的自我革命 为进一步全面深化改革提供坚强保障

云和县纪委监委

党的二十届三中全会将坚持党的领导、加强党的建设作为重要内容，强调坚持用改革精神和严的标准管党治党。纪检监察机关是推进全面从严治党的重要力量，在推进中国式现代化进程中肩负重要使命。我们始终坚持以党的自我革命引领社会革命的高度自觉，纵深推进党风廉政建设和反腐败斗争，为推动各领域改革提供重要保证。

强化政治监督，压实改革责任。政治监督是确保全党令行禁止、实现党的政治路线的重要保障。我们始终坚持以党中央重大决策部署到哪里，政治监督就跟到哪里，在政治监督具体化、精准化、常态化上下功夫。围绕推进中国式现代化相关部署要求，加强对全会各项重大改革任务推进情况的监督检查，压紧压实改革责任，推动各条战线齐心协力抓好改革落实，确保全会各项决策部署在云和落地见效。严明政治纪律和政治规矩，及时发

现、坚决纠正传达学习做样子、走过场，贯彻落实打折扣、搞变通等问题，坚决防止“低级红”“高级黑”。强化对“一把手”和领导班子的监督，督促提高把方向、谋大局、定政策、促改革的能力，做到严于律己、严负其责、严管所辖。

持续正风反腐，清除改革障碍。干部作风状况直接影响履职能力充分发挥，腐败是经济社会健康发展的“拦路虎”“绊脚石”。要坚持严的基调、严的措施、严的氛围不动摇，下大气力铲除腐败滋生的土壤和条件，全力推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治，让改革发展成果更多更公平地惠及广大群众。要持之以恒贯彻落实中央八项规定精神，坚决纠治热衷发文开会不落实、脱离实际搞“形象工程”、漠视群众意愿盲目蛮干，以及服务群众推诿扯皮、简单粗暴等形式主义、官僚主义问题。要持续深化党纪学习教育，建立经常性和集中性相结

合的纪律教育机制，引导党员干部真正把纪律规矩转化为行动自觉。

健全监督体系，提高改革质效。完善党和国家监督体系是推进国家治理体系和治理能力现代化的内在要求，是进一步全面深化改革的重要举措。要持续推进纪律监督、监察监督、派驻监督、巡察监督统筹衔接，推动完善纪检监察专责监督体系、党内监督体系、各类监督贯通协调机制和基层监督体系，促进形成监督合力。建立腐败预警惩治联动机制，聚焦工程招投标、项目建设、医疗等重点领域，加强廉洁风险隐患动态监测。推动完善权力配置和运行制约机制，紧盯定政策、做决策、审批监管等关键权力，督促各单位领导班子特别是“一把手”做到公正用权、依法用权、廉洁用权。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

“活力白龙”宣讲团 奏响文明社区新风尚

本报讯(记者 叶益鹏 通讯员 艾月娥)为进一步推进精神文明建设，弘扬传统美德，破除陈规陋习，树立文明新风，近日，白龙山区委“活力白龙”宣讲团成员在大坪社区新时代文明实践站开展“推动移风易俗 树立文明新风”主题宣讲活动，以一句句接地气、有新意的话语，助力文明新风吹入千家万户。

“大坪社区绝大多数住户都是下山转移的农民，部分居民进城后仍然保留着在乡村的生活习惯，为社区治理带来了一些困难。”大坪社区相关负责人介绍，居民在楼道里堆放杂物、在绿化带种菜等行为既影响社区环境美观，也给文明城市创建带来了不少阻碍。宣讲现场，居民们带着扇子、宣传单走进同心亭，一边乘凉，一边听青年宣讲员讲述文明城市创建与居民美好生活之间的密切联系。宣讲员从点滴小事入手，以通俗易懂的话语作桥梁，时而讲解，时而提问，让文明习惯真正入心入脑，在居民心中“生根发芽”。

类似的热闹情景已非首次。今年以来，白龙山区委“活力白龙”宣讲团成员充分发挥自身优势，将理论课堂搬到社区广场、农家小院，运用“唠嗑式”“红马甲”等群众喜闻乐见的形式，开展互动式、情景式、体验式宣传宣讲，把党的创新理论与科学主张讲清楚、讲明白，让老百姓愿意听、听得懂、记得牢、用得上，让理论宣讲跨越“最后一公里”，直通居民“家门口”。

崇头送戏下乡情暖群众

本报讯(记者 俞海友 通讯员 许程钰媛)近日，崇头镇人民政府在岩下村文化礼堂开展“文明花开云和城，文化赋能向未来”送戏下乡活动，将丰富多彩的文化“大餐”送到村民家门口。

悠扬的开场戏拉开了演出的序幕，优美的唱腔、动听的旋律，瞬间点燃全场氛围。演员们惟妙惟肖的演技、张弛有力的唱功，吸引不少村民驻足观看。舞台上乐声阵阵、鼓板点点，气氛欢快，台下喝彩声掌声此起彼伏，现场洋溢着一片欢乐祥和的氛围。“送戏下乡不仅将歌曲、舞蹈、小品这类老百姓喜欢看的节目送到家门口，还暖心安排了晚间演出，文化惠民政策越来越好，我们的生活也越来越精彩了。”村民蓝光明说道。

活动现场，志愿者利用候戏间隙，通过发放宣传页、面对面讲解等方式，把文明城市创建、“扫黄打非”知识送到群众中去，提高群众“扫黄打非”的辨别力，引导群众主动参与到争创全国文明城市中来。

“送戏下乡接地气、聚人气、暖民心，不仅把精彩纷呈的演出送到了百姓家门口，还把乡村振兴落实到了最基层，在全镇营造了浓厚的文化氛围。”崇头镇相关负责人表示，下一步，他们将继续利用好文化礼堂、新时代文明实践站等宣传阵地，开展形式多样的争创全国文明城市及“扫黄打非”宣传等活动，让乡村文化“活起来”，群众素质“高起来”，幸福指数“提上来”。



近日，在崇头镇高湾村云深处农产品专业合作社黄桃基地，近百亩黄桃进入采摘期，硕大、香甜、黄中透红的锦绣黄桃，吸引众多游客和客商前来采摘收购。

刘海波 文/摄

云和长跑协会领跑“全民健身日”

本报讯(记者 杜媛媛 通讯员 叶伟军)迎着清晨的第一缕阳光，云和县长跑协会组织180余名热爱长跑的跑友相聚在县体育馆田径场，开展“全民健身，奥运同行”第十六个“全民健身日”主题活动。

飘扬的旗帜、响亮的口号、整齐的步伐，跑友们伴随着口令一同出发，向着阳光迈进。据了解，跑

友们来自各行各业，年龄结构多样，大家一起奔跑，挥洒着热情与汗水，你追我赶，享受着跑步带来的快乐。

当前正值2024年巴黎奥运会的激烈角逐时刻，我国运动健儿征战奥运，展现出运动的魅力，长跑协会借此契机举办全民健身主题活动，进一步推动全民健身与全民

健康深度融合，传播积极健康的生活方式，营造更加浓厚的体育锻炼氛围。

“希望通过此次长跑活动，激发群众对运动的热爱，提高主动参与健身的意识，掀起全民健身活动的热潮，引导市民树立自觉健身意识，养成体育锻炼的好习惯。”县长跑协会负责人说。

市青少年足球比赛在我县举行

本报讯(记者 王金洪)连日来，2024年丽水市青少年足球锦标赛(甲组)在我县举行。来自全市各县市区9支代表队200多名运动员相聚童话云和，共同展现他们的足球技艺和体育精神。

比赛中，运动员们不畏炎

热、团结协作，用饱满的热情奉献了一场又一场精彩的比赛，充分展现了广大青少年强健的体魄和积极向上的体育竞技精神。通过比赛，各代表队既检验了自己的实战能力，又积累了宝贵的比赛经验。

据了解，本次赛事持续到8月10日。近年来，我县高度重视发展体育文化运动，积极承办各类体育赛事。通过举办各类比赛，充分激发了群众的运动热情，提高了身体素质，推动了全民健身运动的普及。

养护工人拾金不昧 失主快递锦旗表感谢

本报讯(记者 王凤凤 通讯员 朱紫芳)近日，云和县永盛公路养护工程有限公司公路站收到一份来自庆元县的特殊快递，里面是一面绣着“拾金不昧 品德高尚”的锦旗，该锦旗是赠送给道路养护工人陈松发的，以表示对其拾金不昧的感谢和赞扬。

据了解，7月24日，县永盛公路养护工程有限公司的道路养护工人们正在新海线(石塘至小顺路段)清理路面垃圾，工作中养护工人陈松发发现一部手机掉落路边，于是将其捡起。当时陈松发只有一个念头，就是尽快将手机交到失主手中，免得失主着急。但由于当时手机处于没电状态，无法联系失主。为了尽快找到手机失主，陈松发将手机带了回公路站，并让同事刘凤仙帮忙找到匹配的充电器，试图查找失主联系方式，却发现手机卡已经失效，无法直接联系失主。之后他们决定通过通讯录联系间接联系失主，经过多方查找，最终联系上了失主胡先生。失主胡先生得知手机失而复得感到意外又惊喜。

县永盛公路养护工程有限公司相关负责人表示，眼下正值我县全力争创全国文明城市的关键时期，公司将组织工作人员学习陈松发的事迹，用实际行动为争创全国文明城市贡献力量，以高尚品德彰显城市文明名片。